
鎌ケ谷市児童虐待防止対策等地域協議会 

平成２７年度第１回代表者会議 会議録 

 

開催日時 平成２８年１月１４日（木） 午後２時～午後３時４０分 

開催場所 鎌ケ谷市総合福祉保健センター ６階大会議室 

委員出席者 

 委員名 所   属  出欠 

１ 引田 満 鎌ケ谷市医師会（代表者） 出席 

２ 尾崎 隆 船橋歯科医師会（代表者） 出席 

３ 山本 幸子 鎌ケ谷市社会福祉協議会（代表者） 出席 

４ 金子 重紀 千葉県弁護士会（代表者） 出席 

５ 野中 健 人権擁護委員（代表者） 欠席 

６ 加郷 由里子 鎌ケ谷市民生委員児童委員協議会（代表者） 出席 

７ 矢作 政子 鎌ケ谷市自治会連絡協議会（代表者） 出席 

８ 今市 由美子 鎌ケ谷市保健推進員協議会（代表者） 出席 

９ 山田 圭子 鎌ケ谷市小中学校校長会（代表者） 出席 

１０ 寺島 幸子 鎌ケ谷市私立幼稚園協議会（代表者） 出席 

１１ 廣部 信隆 鎌ケ谷市内に所在する民間保育園（代表者） 出席 

１２ 石原 徳子 習志野健康福祉センター地域保健課長 出席 

１３ 蔦木 明彦 市川児童相談所長 出理 

１４ 内藤 誠 鎌ケ谷警察署長 代理 

１５ 笠井 真利子 市民生活部市民活動推進課長 出席 

１６ 小島 邦夫 生涯学習部学校教育課長 出理 

１７ 千葉 仁 生涯学習部生涯学習推進課青少年センター所長 欠席 

１８ 望月 忠 健康福祉部長 出席 

１９ 髙橋 徹 健康福祉部社会福祉課長 出席 

２０ 斉藤 実 健康福祉部障がい福祉課長 出席 

２１ 菅井 智美 健康福祉部健康増進課長 出席 

２２ 斉藤 薫 健康福祉部幼児保育課長 出席 

２３ 小笠原 直樹 健康福祉部こども支援課長 出席 

事務局出席者 

こども支援課こども総合相談室 

三橋室長、小稲室長補佐、白木主査、岸主事、星野家庭児童相談員 



１． 開 会 三橋こども総合相談室長 

会議について、児童福祉法２５条の５により、協議会の職務に関し

て知りえた秘密を漏らしてはならない守秘義務が課せられているこ

と、個人に関する情報を取り扱うことから、非公開とすることを確認

した。 

２． 議 事（いずれも非公開） 

（１）鎌ケ谷市児童虐待防止対策等地域協議会について 

事務局より説明を行った。 

（２）鎌ケ谷市の児童虐待防止対策等について 

事務局より報告を行った。 

（３）市川児童相談所管内における児童虐待の状況について 

市川児童相談所長より報告があった。 

 

会議録署名人署名 

 

以上、会議の経過を記載し、相違ないことを証するため、次に署名する。 

 

平成２８年１月１９日 

 

 

 笠井 真利子          

 

 

 小島 邦夫           


